

г. Алма-Ата

от

2 АПР 1968

3 А ГОДЫ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ необычайно расцвела культура уйгурского народа. В кружках художественной самодеятельности занимаются учителя, колхозники, рабочие. Отсюда, из художественной самодеятельности, черпает таланты Уйгурский театр музыкальной комедии. Этот коллектив часто выезжает на гастроли в различные области нашей республики. И везде искусство артистов встречается горячими аплодисментами.

На днях в Казахконцерте состоялся концерт солистов театра, гостями которых были рабочие мебельной фабрики. Были исполнены русские, уйгурские, казахские, индийские, арабские песни и танцы.

На снимке: солисты театра Т. Исраилов и Г. Шамсудинова исполняют отрывок из музыкальной комедии «Герип-сенем».

Снимок А. Абдраимова.

